

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાડુની અસ્મિતાનું દર્પણ

કચ્છ લિટર

નલીયા તાલુકાના કોઠારા, મોઘાળા, વાચોર, તેરા, બીટા, સુથરી, ડુમરા, વિંઝાણ, ગુંધાતર, હાજાપર, ભવાનીપર, રાતા તળાવ તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં સકલવિધન કરી શકે તેવા ઉત્સુક અને નવ યુવાનની યજ્ઞરી છે.

અવસાન નોંધ, પ્રેસનોટ, અદ્વાજલિ અભિનંદન, જાહેર ખબરમાં સંપર્ક કરો

-- નિતિન શામજી ખત્રી --

90990 79304, 9638560091

હોથીના ઘરની સામે, ૭૬ ફરિયો, નલિયા, તાલુકા અબડાસા - કચ્છ

ગાંધીધામ (પૂર્વ કચ્છ) ભૂજ (પશ્ચિમ કચ્છ)થી પ્રસિદ્ધ થતું સાંઘ્ય દૈનિક તથા ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું સવારનું દૈનિક કિંમત રૂ. ૨૦/-

Website : www.kutchuday.com

E-mail : kutchuday@gmail.com

કચ્છ-સોરાષ્ટ્રના સર્વે માનવંતા ગ્રાહકમિત્રોને જણાવવાનું કે કચ્છ ઉદય સાંઘ્ય દૈનિકમાં જાહેરાત માટે અમારા વ્યુરો ઓફીસ રાજકોટમાં સંપર્ક કરો.

PAN COMMUNICATIONS

National & International News Papers & Magazine Advertising Agent, RAJKOT

Mo.: 98250 35635

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાડુની અસ્મિતાનું દર્પણ

કચ્છ લિટર

39 વર્ષથી અસલમ હેલું કચ્છનું બેઝ આન અડિખમ સાંઘ્ય દૈનિક

અંક નંબર : ૨૬૪ વર્ષ : ૩૧ પાના - ૮ મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક અને તંત્રી : ગંગારામ એલ.ભાનુશાની Regd No. G-KCH - 184-2019-2021 RNI No. 54972/94 સંવત ૨૦૨૧ ચૈત્ર સુદ-૭ ગાંધીધામ મો. ૯૯૨૫૧ ૧૧૨૨૩ ભૂજ મો. ૯૯૨૫૦ ૯૪૭૭૪ ફેસ : ૨૩૧૨૬૦, ૨૩૯૮૯૦

વક્ક બિલથી લોકોના અધીકારોનું રક્ષણ થશે : પીએમ

હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા લોકોને મદદ મળશે : મોદીએ ટવિટ મારફતે સૌનો વ્યક્ત કર્યો આભાર

નવી દિલ્હી : વક્ક સંશોધન બિલ બંને ગૃહમાં પસાર થતા પીએમ મોદીએ તમામ સાંસદોનો આભાર માન્યો છે. આ અંગે તેમણે ટ્વિટ કરતા જણાવ્યું કે આ ચર્ચામાં ભાગ લેનારા તમામ સાંસદોનો આભાર, જેમણે પોતાના વિચારો વ્યક્ત કર્યા. આ કાયદો મજબૂત બનાવવામાં યોગદાન આપ્યું. સંસદીય સમિતિને મુલ્યાવનન અભ્યાસ આપવા બદલ અગણિત લોકોનો વિશેષ આભાર. એકવાર ફરી વ્યાપક ચર્ચા અને સંવાદના મહત્વની પુષ્ટિ થઈ છે. પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે દાયકાઓથી વક્ક પ્રજાલીમાં પારદર્શિતાનો અભાવ હતો. આનાથી ખાસ કરીને મુસ્લિમ મહિલાઓ, ગરીબ મુસ્લિમો અને પસમોદા મુસ્લિમોના હિતોને નુકસાન થયું. સંસદ દ્વારા પસાર કરાયેલા કાયદાઓ પારદર્શિતા વધારશે અને લોકોના અધિકારોનું રક્ષણ પણ કરશે. સામાજિક અને આર્થિક ન્યાય અને પારદર્શિતા માટે આ એક મહત્વપૂર્ણ કાગ છે. લાંબા સમયથી હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા લોકોને મદદ મળશે. વક્ક બિલ લોકોને અવાજ અને તક આપશે. વક્ક સુધારા બિલ સંસદના બંને ગૃહો દ્વારા પસાર કરવામાં આવ્યું હતું. લગભગ ૧૨ કલાકની મેરેથોન ચર્ચા બાદ આ બિલ લોકસભામાં પસાર થયું. બિલના પક્ષમાં ૨૮૮ મત પડ્યા જ્યારે તેની વિરુદ્ધમાં ૨૩૨ મત પડ્યા. આ પછી રાજ્યસભામાં ગુરુવારે ૧૪

કલાક લાંબી ચર્ચા થઈ. જે બાદ આ બિલ રાજ્યસભામાં પણ પસાર થયું હતું. રાજ્યસભામાં આ બિલના પક્ષમાં ૧૨૮ મત પડ્યા જ્યારે તેની વિરુદ્ધ ૮૫ મત પડ્યા. સંસદના બંને ગૃહો દ્વારા પસાર થયા પછી આ બિલ રાષ્ટ્રપતિને મોકલવામાં આવશે. રાષ્ટ્રપતિની મંજૂરી પછી તે કાયદો બનશે.



મેરે દેશ કી ઘરતી સોના ઉગલે..!

બોલિવુડનો વધુ એક સિતારો ખર્યો : મનોજકુમારે લીધા અંતિમ શ્વાસ



દેશભક્તિની ફિલ્મો માટે જાણીતા હતા

મુંબઈની કોલિવુડના ધીરુભાઈ અંબાણી હોસ્પિટલમાં અંતિમ શ્વાસ લીધા છે. તેમના નિધનથી સમગ્ર દેશમાં શોકનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. મનોજકુમાર ભારતીય સિનેમામાં 'ભરત કુમાર' તરીકે જાણીતા છે. મનોજકુમારના મૃત્યુના સમાચારથી સ્ટાર્સ અને ચાહકો સોશિયલ મીડિયા પર તેમને શ્રદાંજલિ આપી રહ્યા છે. હોસ્પિટલ દ્વારા જારી કરાયેલા તબીબી પ્રમાણપત્ર મુજબ મનોજકુમાર મૃત્યુ હૃદયરોગ, ડિકમ્પેન્સેટડ લિવર સિરોસિસનું કારણ રજુ કર્યું છે. તેમને જણાવી દઈએ કે ૨૪ જુલાઈ ૧૯૩૭

અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

અમદાવાદ સીપીનો વધુ એક પ્રજાલક્ષી નિર્ણય : તમામ PIને અરજદારોને મળવાના આદેશ

પોલીસ મથકમાં ગેરહાજર રહેનાર પીઆઈ સામે થશે કાર્યવાહી : બપોરે ૧૨થી ૨ વાગ્યા સુધી ફરજિયાત અરજદારોને સાંભળવાનો આદેશ

અમદાવાદમાં પીઆઈ હવે રાત્રે ૧૨ વાગ્યા સુધી પોલીસ મથક નહીં છોડી શકે

ગાંધીનગર : ગુજરાત રાજ્યના આર્થિક પાટનગર અમદાવાદ શહેરમાં પોલીસ કમિશ્નર તરીકે સેવારત રહેલા જી એસ મલીક તેમના પ્રજાલીમુખ નિર્ણયો થકી સદાય પ્રજાજનોની પ્રસંસા મેળવી રહ્યા છે. દરમ્યાન જ તેઓએ વધુ એક પ્રજાલક્ષી નિર્ણય કરી દીધો છે. શ્રી જીએસ મલિક દ્વારા જે પીઆઈ પોલીસ મથકમાં હાજર નથી રહેતા તેમની સામે કડકાઈ કરતો આદેશ કર્યો છે. તેઓએ કહ્યું છે કે, રોજ બપોરે બારથી બે વાગ્યા સુધી પીઆઈ



પીઆઈએ સાંજે છથી નવ વાગ્યા સુધી તેમના વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ સહિતની કામગીરી કરવાની થશે તો રાત્રે નવથી બાર વાગ્યા સુધી પીઆઈને પોલી મથકમાં હાજર રહેવું પડશે.

વક્ક સુધારા બિલ પસાર થતા જ CM યોગી એક્શનમાં : આપ્યો મોટો આદેશ

(એજન્સી દ્વારા)

નવી દિલ્હી : વક્ક સુધારા બિલ પસાર થતાં જ યોગી સરકારે વક્ક બોર્ડ દ્વારા ગેરકાયદેસર જાહેર કરાયેલી મિલકતો સામે કડક વલણ અપનાવવાનું શરૂ કરી દીધું છે. સરકારે તમામ જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને એવી વક્ક મિલકતોને ઓળખવા માટે સુંબેશ શરૂ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે કે જે મહેસૂલ રેકોર્ડમાં નોંધાયેલી નથી અને જેને નિયમો વિરુદ્ધ વક્ક જાહેર કરવામાં આવી છે. આ મિલકતોની ઓળખ કરવામાં આવશે અને વધુ જમીની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. મહેસૂલ વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર યુપીમાં વક્ક બોર્ડ દ્વારા દાવો કરાયેલી મોટાભાગની મિલકતોનો કોઈ સત્તાવાર રેકોર્ડ નથી.



મહેસૂલ રેકોર્ડ મુજબ, સુપ્રી વક્ક બોર્ડમાં ફક્ત ૨,૫૩૩ મિલકતો નોંધાયેલી છે. જ્યારે શિયા વક્ક બોર્ડની માત્ર ૪૩૦ મિલકતો જ સત્તાવાર રીતે નોંધાયેલી છે. જ્યારે વક્ક બોર્ડ દ્વારા જાહેર કરાયેલા આંકડા આના કરતા ઘણા વધારે છે. સુપ્રી વક્ક બોર્ડ પાસે ૧,૨૪,૩૫૫ મિલકતો છે અને શિયા વક્ક બોર્ડ પાસે ૭,૭૮૫ મિલકતો છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે મોટા પાયે તળાવો, કુંડ, કોઠાર અને ગામડાની સામુદાયિક જમીનોને પણ વક્ક જાહેર કરવામાં આવી છે જેને સરકારે સંપૂર્ણપણે ગેરકાયદેસર ગણાવી છે. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે સરકારી જમીન, ગામડાની સોસાયટીની જમીન અને જાહેર મિલકતોને કોઈપણ સંજોગોમાં વક્ક જાહેર કરી શકાતી નથી. ફક્ત તે જ મિલકતોને વક્ક ગણવામાં આવશે જે કોઈ વ્યક્તિ દ્વારા સ્પષ્ટ રીતે દાન કરવામાં આવી હોય.

સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ઘણા જિલ્લાઓમાં તળાવો, ગોચર, કોઠાર અને જાહેર ઉપયોગિતાની જમીનોને વક્ક જાહેર કરીને કબજામાં લેવામાં આવી હતી. હવે, આવા કિસ્સાઓમાં, કડક તપાસ પછી, જમીનને સરકારી મિલકત જાહેર કરીને પરત કરવામાં આવશે.

DON'T CHASE YOUR DREAM. OWN IT.

THE NEW KTM 390 ADVENTURE

ADVENTURE GOES hardcore

BOOK YOUR RIDE NOW

N.A AUTOLINK - PLOT NO - 540, 5/B, AIRPORT ROAD, NR ROTARY CIRCLE, ADIPUR - GANDHIDHAM (KUTCH)

SALES M : 9925111493 SERVICE M: 9925111447 EMAIL : GANDHIDHAM-MGR@KTMINDIA.COM

